



Элочки-людоедка (Анастасия Никитина) и Остап Бендер (Дмитрий Лохмачёв).



Сцена из отрывка романа «Двенадцать стульев»: Дворник (Роман Семченко) и Остап Бендер (Дмитрий Лохмачёв).

«Командовать парадом будет Он!»

Под таким названием в центральной модельной библиотеке состоялся литературный спектакль, посвящённый 125-летию со дня рождения известного советского писателя, драматурга, сценариста Ильи Ильфа.

На мероприятии присутствовали учащиеся школы № 13 и студенты Славгородского педколледжа. Присутствующих поприветствовала библиотекарь В. П. Буркова. Виктория Петровна рассказала ребятам о произведениях «Двенадцать стульев» и «Золотой телёнок», написанных Ильёй Ильфом в соавторстве с Евгением Петровым. Вниманию зрителей была представлена выставка книг авторов 20-х годов прошлого века: Аркадия Аверченко, Михаила Зощенко, Надежды Тэффи.

После этого театральный коллектив «Образ» познакомил зрителей с биографией писателя и его творчеством.

– Один из «родителей» известного произведения «12 стульев» – Илья Ильф. Настоящее имя писателя – Иехиэл-Лейб Арьевич Файнзильберг. Он родился в Одессе осенью 1897 года. В юности писал стихи, а в начале 1920-х пришёл в журналистику. В газете «Моряк», с которой он сотрудничал, в это же время

работали Исаак Бабель, Юрий Олеша, Константин Паустовский и Валентин Катаев. Позже младший брат Катаева – Евгений – станет соавтором книг, которые прославят обоих, накрепко связав в сознании читателей их псевдонимы – Ильф и Петров. Первое их совместное произведение – «Двенадцать стульев» вышло в свет в 1928 году. Позже они вместе создали сатирическую повесть «Светлая личность», циклы новелл «Небыкновенные истории из жизни города Колоколамска» и «Тысяча и один день, или Новая Шахерезада», второй роман об авантюрах Остапа Бендера «Золотой телёнок», сборник путевых заметок по итогам двухмесячной поездки на автомобиле по США «Одноэтажная Америка».

Произведения, созданные талантливым писательским дуэтом, до сих пор по-прежнему читают и любят. По ним снимали кинофильмы и ставили спектакли. Вот и участники театрального коллектива «Образ» под руководством В. П. Бурко-

вой показали отрывки из «12 стульев». Ребята удивили зрителей потрясающей актёрской игрой, а также удачно подобранными костюмами главных героев: Остапа Бендера, Кисы Воробьянинова, Элочки-людоедки, её мужа Щукина, Дворника и других.

Зрители с восторгом наблюдали за происходящим на сцене, а в заключение одарили юных актёров бурными аплодисментами.

– Мне очень понравилось сегодняшнее мероприятие. Ранее я смотрела фильм «12 стульев», – поделилась своим мнением школьница Дарья Доронина. – Ребята из театральной студии «Образ» – талантливые и артистичные. Они замечательно вжились в литературные образы. У меня и моих одноклассников появилось желание в ближайшее время взять в библиотеке книги «12 стульев» и «Золотой телёнок».

А многие из гостей впервые узнали о коллективе «Образ» и высказали пожелания также участвовать в театральных постановках.

Наш корр.
Фото Владимира Бекка.